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MANAGEMENTUL TEHNIC AL PROGRAMULUI S.I.S.F. ESTE ÎN RESPONSABILITATEA 
INSPECTORULUI GENERAL AL POLIŢIEI DE FRONTIERĂ, MANAGERULUI DE PROGRAM ŞI 
DIRECTORULUI U.M.P.  
 

Noile prevederi contractuale rezultate din renegocierea contractului de achiziţie încheiat între Ministerul 
Administraţiei şi Internelor şi EADS, privind realizarea şi implementarea Sistemului Integrat pentru Securitatea Frontierei 
de Stat (SISF), s-au stabilit astfel încât România să îşi poată respecta, până la finele anului 2006, angajamentele asumate, 
in vederea aderării la Uniunea Europeană. 

  
In cadrul Proiectului de implementare a Sistemului Integrat pentru Securitatea Frontierei s-au înregistrat o serie 

de progrese, menite să ducă la realizarea acţiunilor prioritare, cu impact major, asupra îndeplinirii exigenţelor de aderare 
la Uniunea Europeană. 

  
Principalul progres înregistrat pe această linie a fost emiterea Ordinului ministrului administraţiei şi internelor nr. 

1185/06.02.2006, prin care s-a dispus ca responsabilitatea exercitării managementului tehnic al Programului SISF să 
revină direct şi nemijlocit inspectorului general al Poliţiei de Frontieră, managerului de program şi directorului Unităţii de 
Management a Proiectului (UMP).  

De asemenea, la sfârşitul lunii trecute, au avut loc două şedinţe la nivel înalt între managerii responsabili ai 
EADS şi MAI, în cadrul cărora s-au stabilit modalităţi concrete de organizare, coordonare şi monitorizare a activităţilor 
comune.  

Totodată, în cadrul a 24 de şedinţe comune de lucru, 66 de specialişti ai MAI (IGPF, UMP, DCI, DML) şi 
reprezentanţi ai EADS au dezbătut detaliile de proiectare/implementare a subsistemelor ce fac obiectul Fazei I a 
Contractului renegociat.  

 
In perioada imediat următoare, urmează să se desfăşoare o documentare comună pe frontieră – MAI - UMP – 

pentru identificarea tuturor aspectelelor ce ţin de munca operativă la nivelul structurilor de execuţie, în vederea 
îndeplinirii cerinţelor impuse de UE.  

 
 

Bucureşti, 24 februarie 2006 
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În cursul lunii decembrie 2005, la Direcţia Generală Anticorupţie din cadrul Ministerului Administraţiei şi 

Internelor, s-au primit autodenunţurile a doi cetăţeni chinezi, reprezentanţi ai unei societăţi comerciale, care au sesizat 
aspecte de corupţie comise de ofiţeri de poliţie din cadrul I.P.J. Ilfov. 

La data de 08.12.2005, Direcţia Generală Anticorupţie a sesizat Departamentul Naţional Anticorupţie cu privire 
la faptele de corupţie denunţate, cercetările fiind continuate de procurori şi ofiţeri de poliţie judiciară din cadrul D.G.A. în 
baza delegării. 

Din cercetările efectuate până în prezent, au rezultat următoarele: 
Din probaţiunea administrată în cauză a rezultat că, inspector principal P.FLORICĂ, din cadrul Inspectoratului 

de Poliţie al Judeţului Ilfov a primit cu titlu de mită, în cursul lunii octombrie 2005, cu complicitatea învinuiţilor P. 
VASILE, B. RICARDO şi N. ROXANA, suma de 8.000 USD (suma totală primită de la mituitori fiind de 16.000 USD), 
iar în cursul lunii decembrie 2005, a primit prin intermediul aceloraşi complici încă 75.000.000 lei (suma totală primită 
de la mituitori fiind de 150.000.000 lei) şi a pretins de la aceiaşi comercianţi chinezi suma de 12.000 USD. 

În cauză, faţă de insp. pr. P. FLORICĂ din cadrul I.P.J. Ilfov, s-a dispus iniţial începerea urmăririi penale, iar 
apoi s-a dispus punerea în mişcare a acţiunii penale împotriva acestuia sub aspectul săvârşirii infracţiunii de luare de mită 
în formă continuată şi a infracţiunii de asociere în vederea săvârşirii infracţiunii de luare de mită. 

Prin Ordonanţa de  reţinere, D.N.A. a dispus reţinerea acestuia pe timp de 24 ore, începând cu data de 
24.02.2006, ora 03,00, până la data de 25.02.2006, ora 03,00, pentru  săvârşirea infracţiunilor menţionate. 

Au mai rezultat date şi indicii temeinice privind participaţia penală, în forma coautoratului, a inspectorului V. 
VALENTIN şi a comisarului şef M. MATEI, ambii ofiţeri de poliţie judiciară în cadrul Inspectoratului de Poliţie al 
Judeţului Ilfov, la săvârşirea faptei de luare de mită comisă, în cursul lunii octombrie 2005, de insp. pr. P. FLORICĂ, 
sens în care prin Rezoluţia din 23.02.2006, s-a dispus începerea urmăririi penale faţă de aceştia – sub aspectul săvârşirii 
infracţiunii de luare de mită, prev. de art. 254 alin. 2 C.p. rap. la art. 7 alin. 1 din Legea 78/2000. 



 Faţă de P. VASILE, N. ROXANA şi B. RICARDO s-a dispus începerea urmăririi penale pentru comiterea 
infracţiunii de complicitate la savârşirea infracţiunii de luare de mită în formă continuată.  

La data de 24.02.2006 Curtea de Apel Bucureşti a dispus arestarea preventivă a insp. pr. P. Florică, pe o perioadă 
de 29 zile. 
 

 
 

Bucureşti, 24 februarie 2006 
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INVITAŢIE. Azi, vineri, 24 februarie a.c., ora 17.30, la Centrul de Presă al Ministerului Administraţiei si 

Internelor (Bucureşti, Str. Dominiţa Anastasia, nr 1, sector 5 - Cupola) va avea loc un briefing în cadrul căruia 

Direcţia Generală Anticorupţie va face o prezentare de caz privind începerea urmăririi penale faţă de trei ofiţeri 

de poliţie din cadrul I.P.J. Ilfov.  

   
* 

*  * 

 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la această 

activitate. 

 
 

Bucureşti, 24 februarie 2006 
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 Ministrul Vasile Blaga a solicitat Gărzii Civile sprijin împotriva grupărilor de infractori români care 
acţionează în Spania 

 

 

Ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, a solicitat astăzi directorului general al Gărzii Civile 
spaniole (Guardia Civil), Carlos Gomez Aruche, sprijin în vederea identificării şi aducerii în faţa justiţiei a grupărilor de 
interlopi români care funcţionează pe teritoriul spaniol. Ministrul Vasile Blaga a arătat că aceste grupări, dintre care cea 
mai importantă este „Clanul Clămparu”, afectează grav imaginea României şi a cetăţenilor români care muncesc cinstit 
în Spania. 

Ministrul administraţiei şi internelor a mulţumit autorităţilor spaniole, prin intermediul reprezentanţilor Gărzii 
Civile, pentru modul în care Spania i-a primit pe muncitorii români. „Ţările cu cel mai mare număr de români sunt în 
prezent  Republica Moldova, Italia şi Spania” a afirmat Vasile Blaga, arătând totodată că ţara noastră nu este dispusă 
să privească cu indulgenţă nici un fel de activităţi infracţionale derulate de cetăţenii români în străinătate. 

Directorul general al Guardia Civil a arătat la rândul său că problema grupărilor de români implicate în crima 
organizată este o preocupare importantă şi pentru ministerul spaniol de interne. „Migraţia legală este o bogăţie pentru 
Spania iar muncitorii români au uşile deschise în această ţară”, a apreciat oficialul spaniol, însă autorităţile sunt 
îngrijorate de fenomenul migraţiei ilegale, care este asociat cu crima organizată. Nu doar românii sunt implicaţi în 
activităţi infracţionale pe teritoriul spaniol, cele mai periculoase grupări fiind alcătuite din albanezi şi columbieni, a 
precizat Aruche. 

Ministrul administraţiei şi internelor a solicitat de asemenea directorului general al Guardia Civil asistenţă de 
specialitate în ceea ce priveşte pregătirea continuă a angajaţilor Poliţiei de Frontieră, având în vedere experienţa deosebită 



a Spaniei în acest domeniu, precum şi faptul că România se va afla pentru mult timp după integrare în situaţia de a 
gestiona o parte importantă a frontierei externe a Uniunii Europene. 

Spania şi România ar putea coopera totodată în vederea impementării sistemului integrat de securizare a 
frontierei după succesul înregistrat în programul de înfrăţire instituţională derulat pentru realizarea primei faze a 
sistemului SCOMAR – securizarea frontierei maritime, program finanţat de Uniunea Europeană care s-a încheiat ieri în 
mod oficial. 

 
Bucureşti,  23  februarie 2006 
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Comitet interministerial pentru achiziţionarea de elicoptere 
 
 

La Ministerul Administraţiei şi Internelor a avut loc astăzi prima întâlnire a unui comitet interministerial 
însărcinat cu pregătirea unei licitaţii internaţionale în vederea achziţionării de elicoptere, concomitent cu privatizarea 
societăţii româneşti de profil, IAR Ghimbav. Din acest comitet fac parte: Ministerul Administraţiei şi Internelor (care va 
coordona procedura de achiziţie), Ministerul Sănătăţii, Ministerul Finanţelor Publice, Ministerul Justiţiei, Ministerul 
Economiei şi Comerţului, Ministerul Agriculturii, Pădurilor şi Dezvoltării Rurale, Ministerul Mediului şi Gospodăririi 
Apelor, Consiliul Concurenţei, Autoritatea de Compensare pentru Achiziţii de Tehnică Specială şi Autoritatea pentru 
Valorificarea Activelor Bancare – instituţii care doresc să achiziţioneze elicoptere sau sunt implicate în procesul de 
privatizare a IAR Ghimbav.  
 

Reprezentanţii acestor autorităţi urmează să îşi formuleze, în cursul întâlnirilor viitoare, poziţia în ceea ce 
priveşte proiectul menţionat, astfel încât achiziţionarea elicopterelor să se realizeze printr-o singură licitaţie, iar acest 
demers să includă şi o soluţie pentru producătorul român. 
 

Ministerul Administraţiei şi Internelor are intenţia de a achiziţiona, în următorii trei ani, un număr de 30 de 
elicoptere în cadrul unei strategii de reorganizare a Unităţii Speciale de Aviaţie. Această strategie prevede înfiinţarea unor 
unităţi zonale de aviaţie la Bucureşti, Iaşi, Tulcea, Craiova, Caransebeş şi Cluj, ceea ce va permite reducerea 
semnificativă a timpului de reacţie, fapt extrem de important mai ales în cazul intervenţiilor medicale de urgenţă sau în 
caz de dezastru.  
 

Ministerul Sănătăţii, Ministerul Agriculturii, Pădurilor şi Dezvoltării Rurale şi Ministerul Mediului şi 
Gospodăririi Apelor intenţionează de asemenea să achiziţioneze elicoptere pentru activităţile proprii. 
 

Următoarea şedinţă a comitetului interministerial este programată pentru săptămâna viitoare. 
 

 
Bucureşti, 23 februarie 2006 
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PROTECŢIA CIVILĂ DIN ROMÂNIA, LA CEAS ANIVERSAR 
- 28 februarie 1933, data naşterii protecţiei civile -   

-  
Împlinirea a 73 ani de la înfiinţarea protecţiei civile în România reprezintă o nouă ocazie pentru ca Inspectoratul 

General pentru Situaţii de Urgenţă şi Comitetul Municipiului Bucureşti pentru Situaţii de Urgenţă să îşi unească forţele, 
de această dată abandonând ţinuta specifică intervenţiei în situaţii de criză şi îmbrăcând haine de sărbătoare. 

 
În acest sens, cele doua structuri care, prin intermediul personalului specializat, sunt alături de oamenii aflaţi în 

situaţii dificile, au organizat diverse acţiuni dedicate acestui moment, ce se vor derula pe parcursul a  7zile, sub genericul 
„SĂPTĂMÂNA PROTECŢIEI CIVILE”.  
 

Prima activitate închinată împlinirii a 73 ani de existenţă instituţională a avut loc ieri, 22 februarie 2006, la 
Centrul Naţional de Perfecţionare a Pregătirii pentru Managementul Situaţiilor de Urgenţă unde s-a desfăşurat o sesiune 
de comunicări ştiinţifice cu tema „Protecţia civilă, apărarea împotriva incendiilor şi gestionarea situaţiilor de urgenţă”.  



 
De asemenea, în noapteA DIN 22/23.02, la ora 00.00, Comitetul Municipiului Bucureşti pentru Situaţii de 

Urgenţă a organizat o aplicaţie tactică cu trupe la Metrou, staţia „Armata Poporului”, simulându-se deraierea ramei de 
metrou, un incendiu şi evacuarea persoanelor dintr-un hypermarket.  

 
Manifestările dedicate acestui moment (vernisaj foto cu tema „Apărarea pasivă a populaţiei din Bucureşti, 1933 

– 1940, la Muzeul Naţional al Pompierilor; exerciţii  demonstrative, activităţi sportive: Cupa „Protecţiei Civile” la cros 
etc.) se vor derula până în data de 28 februarie a.c., când  protecţia civilă din România va împlini 73 ani. 

 
 

INFORMAŢII DE BACKGROUND 
 

Actul de naştere al Protecţiei Civile din România, îl reprezintă  Înaltul Decret Regal nr. 468 din 28 februarie 
1933, semnat de Regele Carol al II-lea prin care s-a  aprobat   „Regulamentul apărării pasive contra atacurilor aeriene”. 

De-a lungul timpului componenta protecţiei civile şi-a adaptat din mers structura şi planurile de cooperare cu 
celelalte forţe, cu atribuţiuni în domeniu.  Profesionalismul cadrelor din structurile specializate, a fost probat în multe 
ocazii în cei 73 de ani de existenţă, respectiv: numeroasele inundaţii catastrofale din anii 1970, 1975, 1999, 2000, 2001, 
2004, cutremurele devastatoare din 1940, 1977, accidentul de la centrala nucleară de la Cernobâl, accidentelor aviatice şi 
cele tehnologice, alunecările şi prăbuşirile de teren cu impact catastrofal asupra localităţilor. 
             Capacitatea de adaptare a sistemului protecţiei civile a fost demonstrată şi pe timpul participării la activităţi 
internaţionale de pregătire în comun, constituirea unor forţe multinaţionale de sprijin şi asistenţă umanitară în caz de 
dezastre, în diferite zone ale globului. 
             În acest moment, misiunile Protecţiei Civile, au fost preluate de către componentele Sistemului Naţional de 
Management al Situaţiilor de Urgenţă,  care  au ca obiectiv prioritar profesionalizarea şi creşterea capacităţilor operative a 
celor două componente de bază, respectiv: pompierii şi protecţia civilă, pentru a fi în măsură să ofere o mai bună 
securitate şi linişte cetăţenilor şi comunităţilor din care fac parte. 
 
 
  

                                                                                                         Bucureşti, 22 februarie 2006 
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TRANSPARENTA DECIZIONALA. Având în vedere dispozitiile Legii nr. 52/2003 privind transparenta 
decizionala în administratia publica, Ministerul Administratiei si Internelor este profund interesat în participarea 
activa a cetatenilor la luarea deciziilor administrative si în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.  
 
Astfel, Ministerul Administratiei si Internelor supune dezbaterii publice urmatoarele: 

• proiectul de Hotarâre a Guvernului privind transmiterea unui imobil din domeniul public al statului si 
administrarea Ministerului Administratiei si Internelor în domeniul public al municipiului Tulcea si 
administrarea Consiliului Local al Municipiului Tulcea; 

• proiectul de Hotarâre a Guvernului privind transmiterea unui imobil din domeniul privat al statului si 
administrarea Ministerului Administratiei si Internelor în domeniul public al comunei C.A. Rosetti si 
administrarea Consiliului Local al Comunei C.A. Rosetti; 

• proiectul de Hotarâre a Guvernului privind trecerea unei constructii aflate în administrarea Ministerului 
Administratiei si Internelor din domeniul public al statului în domeniul privat al acestuia; 

• proiectul de Hotarâre a Guvernului privind trecerea unei parti dintr-o constructie aflata în administrarea 
Ministerului Administratiei si Internelor din domeniul public al statului în domeniul privat al statului; 

• proiectul de Hotarâre a Guvernului privind trecerea unei constructii aflate în administrarea Ministerului 
Administratiei si Internelor din domeniul public al statului în domeniul privat al acestuia; 

• proiectul de Hotarâre a Guvernului privind schimbarea titularilor dreptului de proprietate si de administrare 
asupra unor imobile situate în comuna Vadu Pasii, judetul Buzau.  

 
Textul actelor normative amintite este afisat si poate fi consultat pe pagina de Internet a institutiei noastre: 
www.mai.gov.ro, precum si la Centrul de presa al M.A.I., din str. Domnita Anastasia nr. 1, sector 5, Bucuresti.  

* 
*      * 

Sugestiile si opiniile persoanelor interesate cu privire la aceste proiecte, supuse dezbaterii publice, sunt asteptate pâna la 
data de 27 februarie 2006, la urmatoarea adresa de e-mail: legislatie@mai.gov.ro, sau la adresa postala sus-mentionata. 
Bucureşti, 22 februarie 2006 
 

http://www.mai.gov.ro
mailto:legislatie@mai.gov.ro


Bucureşti, 22 februarie 2006 
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    Centrul Cultural al Ministerului Administraţiei şi Internelor găzduieşte mâine, 23.02.a.c. începând cu 
ora 12.00, întâlnirea membrilor ASOCIAŢIEI CRIMINALIŞTILOR DIN ROMÂNIA. 

 
Cu această ocazie vor fi abodate următoarele subiecte: 
- activitatea asociaţiei din anul 2005, prezentându-se „Raportul asupra activităţii Asociaţiei 

Criminaliştilor din România în anul 2005” şi „Raportul Comisiei de Cenzori”; 
- „Proiectul Programului de Activităţi al asociaţiei pe anul 2006” şi „Proiectul de venituri şi cheltuieli”. 

 
 

* 
*  * 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la această 
activitate, începând cu orele 11.30 la sediul centrului din Bucureşti, Str. Mihai Vodă, Nr. 17, Sector 5 - sala „Nichita 
Stănescu”. 
 
 

Bucureşti, 22 februarie 2006 
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PROIECTUL „DEZVOLTAREA MECANISMELOR ANTICORUPŢIE ÎN M.A.I” S-A INCHEIAT CU SUCCES 
 
 

Astăzi, 22 februarie 2006, la sediul M.A.I., în prezenţa domnilor Jonathan Scheele – şeful Delegaţiei 
Comisiei Europene la Bucureşti, Vasile Blaga - ministrul administraţiei şi internelor, Pablo Garcia Berdoy, 
Ambasadorul Regatului Spaniei în România, Iain Lindsay, însărcinat cu afaceri al ambasadei Regatului Unit al 
Marii Britanii şi Irlandei de Nord, a avut loc Şedinţa de închidere a Proiectului de Înfrăţire Instituţională– 
PHARE – RO/02/I.B./J.H./07 “Dezvoltarea mecanismelor anticorupţie în M.A.I.”. 

 
După 24 de luni de derulare al proiectului, reprezentantul Delegaţiei Comisiei Europene a argumentat succesul 

Programului PHARE prin înfiinţarea, operaţionalizarea şi poziţionarea Direcţiei Generale Anticorupţie, ca un exemplu de 
voinţă instituţională a Ministerului Administraţiei şi Internelor, precum şi prin asigurarea unor mecanisme de transparenţă 
în activitatea acestei structuri, asigurate de către Comitetul Strategic. 

 
 „Am încredere (...) că aceste relaţii vor fi menţinute mult timp de acum încolo şi că vor reprezenta un model 

de cooperare europeană în domeniul afacerilor interne”, a declarat Jonathan Scheele , şeful Delegaţiei Comisiei 
Europene la Bucureşti.  

De asemenea, domnul Scheele  a mai arătat că : „Direcţia Generală Anticorupţie a avut capacitatea şi voinţa de 
a încorpora în sistemul său de organizare internă, concepte de transparenţă şi responsabilitate fără precedent în 
administraţia română.” 

 
Apreciind gradul de implicare şi modul de cooperare al partenerilor englezi şi spanioli pentru reuşita Proiectului, 

ministrul Administraţiei şi Internelor, domnul Vasile Blaga a exprimat sprijinul, susţinerea  şi încrederea în  Direcţia 
Generală Anticorupţie, structură ce a constituit o premieră pentru M.A.I. din punct de vedere al construcţiei instituţionale, 
dar şi o necesitate în actualul context al luptei împotriva corupţiei. 

 
„În 2005, Ministerul Administraţiei şi Internelor a înaintat 2455 de informări către Parchete, dintre acestea 

700 referindu-se la acte de corupţie, iar restul la diferite abateri de la etica profesională. De asemenea, o serie de 
dosare privind infracţiuni majore comise de foşti angajaţi ai ministerului se află în diferite stadii ale procedurii de 
cercetare penală şi vor ajunge în curând pe mesele judecătorilor. Ştiţi foarte bine cazul extrem de important pe care îl 
lucrăm în zona oraşului Satu-Mare, unde aproape în întregime cei care acţionează în Poliţia de Frontieră vor fi 
trimişi în faţa instanţei.  La toate acestea se vor adăuga în curând rezultatele concrete pe care le va produce munca 
Direcţiei Generale Anticorupţie, instituţie  înfiinţată în cadrul acestui proiect de înfrăţire” a mai menţionat Vasile 
Blaga în cadrul întâlnirii. 

 



Considerând, în continuare, corupţia ca o piatră de încercare pe calea procesului de integrare a României în U.E., 
reprezentantul ambasadei Regatului Unit al Marii Britanii şi Irlandei de Nord, a apreciat rezultatele Proiectului şi a 
declarat că „Succesul direcţiei (D.G.A.) va depinde în mare măsură şi de colaborarea susţinută dintre toate instituţiile 
cu responsabilităţi în domeniul luptei anticorupţie. Este vorba de o muncă de echipă care urmăreşte un scop comun ». 

 
La finalul intervenţiei domnul Iain Lindsay a anunţat sprijinul ambasadei Regatului Unit al Marii Britanii şi 

Irlandei de Nord în lansarea unei campanii anti-corupţie, de sensibilizare a opiniei publice faţă de riscurile acestui 
fenomen. 

 
La eveniment au fost prezenţi şi, Javier Garcia Briongos, coordonator al proiectului din partea Spaniei, Stephen 

Foster, consilier de pre-aderare, chestor general Virgil Ardelean, director al Direcţiei Generale de Informaţii şi Protecţie 
Internă, chestor Corneliu Alexandru, director general al Direcţiei Generale de Integrare Europeană şi Relaţii 
Internaţionale. De asemenea au mai participat şi reprezentanţi ai Direcţiei Generale Anticorupţie, directori ai direcţiilor 
Aparatului Central din cadrul M.A.I., Agenţiei Naţionale a Vămilor, precum şi liderii unor organizaţii neguvernamentale. 

 
X          X 

              X 
 
Proiectul de de Înfrăţire Instituţională “Dezvoltarea mecanismelor anticorupţie în M.A.I.” a început în februarie 

2004 şi  s-a derulat pe o perioadă de 24 luni, beneficiind de sprijinul experţilor din Marea Britanie şi Spania. Finanţarea 
proiectului a fost de 1 milion de euro din fonduri Phare şi 150.000 euro din partea română. 

Unul dintre obiectivele principale ale acestui proiect a fost dezvoltarea viitoare a M.A.I., a autorităţilor şi 
structurilor subordonate, având ca scop întărirea capacităţii de combatere a corupţiei în mod efectiv şi eficient, pentru o 
mai bună conformare la standardele de aplicare a legii din U.E., la procedurile şi cele mai bune practici. De asemenea, s-a 
avut în vedere îmbunătăţirea legislaţiei existente, a Codului deontologic şi a strategiilor în materie, precum şi dezvoltarea 
în viitor a parteneriatului cu societatea civilă. 

Dintre rezultatele finale ale proiectului din punct de vedere al cadrului legislativ  au fost adoptate Legea nr. 
161/06.06.2005 privind stabilirea unor măsuri pentru prevenirea şi combaterea corupţiei în cadrul M.A.I., Ordonanţa de 
Urgenţă a Guvernului nr. 120/01.09.2005 privind operaţionalizarea Direcţiei Generale Anticorupţie, Ordonanţa de 
Urgenţă a Guvernului nr. 124/06.09.2005 privind modificarea şi completarea Legii nr. 78/2000 pentru prevenirea, 
descoperirea şi sancţionarea faptelor de corupţie, precum şi alte reglementări interne în cadrul M.A.I. 

Totodată, din punct de vedere al dezvoltării instituţionale în domeniu a fost înfiinţată şi operaţionalizată Direcţia 
Generală Anticorupţie în baza Legii nr.161/2005, la nivel central şi teritorial, avându-se în atenţie stabilirea criteriilor de 
selecţie a personalului Direcţiei Generale Anticorupţie şi a condiţiilor ce trebuie îndeplinite de acesta.  

Pe parcursul derulării proiectului au avut loc activităţi de instruire în domenii specifice, în cadrul unor ateliere de 
lucru, încheierea unor protocoale de colaborare între D.G.A. şi alte instituţii ori structuri ale M.A.I., realizarea unei 
strategii de comunicare a D.G.A., stabilirea proceselor esenţiale din cadrul D.G.A. – fluxul informaţiei, folosirea 
resurselor, procesul decizional etc. 

Dezvoltarea parteneriatului cu societatea civilă s-a materializat prin constituirea Forumului de Consiliere pentru 
Transparenţă a implementării proiectului format din opt O.N.G -uri reprezentative care a contribuit la formularea 
termenilor de referinţă pentru Comitetul Strategic, înfiinţat la nivelul M.A.I., precum şi a Comitetului strategic pentru 
sprijinirea şi evaluarea activităţii D.G.A. Precizăm faptul că din Comitetul strategic fac parte şi trei reprezentanţi 
desemnaţi de O.N.G.-urile din cadrul Forumului de Transparenţă. Pentru informarea opiniei publice au fost realizate şi 
diseminate de către D.G.A. afişe şi broşuri vizând lupta împotriva corupţiei. 

Nu în ultimul rând, a fost aprobată Strategia M.A.I. de prevenire şi combatere a corupţiei în rândul personalului 
propriu, prin Ordinul ministrului administraţiei şi internelor, elaborată în cadrul unor ateliere de lucru. 
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COOPERAREA POLITIENEASCA, PRIORITATEA MINISTERELOR DE INTERNE DIN ROMANIA SI 
TURCIA 
La invitatia domnului Sahabettin HARPUT, subsecretar de stat in Ministerul de Interne al Republicii Turcia, domnul 
chestor general prof.univ.dr. Anghel ANDREESCU, secretar de stat, va efectua, in perioada 22-25 februarie 2006, o vizita 
de lucru in Turcia. 
Actiunea reprezinta o continuare a dialogului stabilit la Bucuresti, in perioada 22-24 decembrie 2005, in contextul 
mai amplu al evolutiilor pozitive care se inregistreaza in raporturile bilaterale.  
 



Cu acest prilej, se va proceda atat la evaluarea cooperarii derulate la nivelul celor doua ministere de interne, cat si la 
identificarea unor noi perspective de intensificare si diversificare a formelor de conlucrare, inclusiv prin valorificarea 
oportunitatilor conferite de OCEMN, SEECP si Centrul SECI. 
Dialogul care se va desfasura intre domnul chestor general prof.univ.dr. Anghel ANDREESCU si omologul sau turc va fi 
axat pe problematica dezvoltarii si intensificarii cooperarii politienesti, aspecte legate de competentele celor doua 
ministere in domenii ca ordinea publica si siguranta nationala, lupta impotriva terorismului, in domeniul prevenirii, 
pregatirii si raspunsului in caz de dezastre si combaterii criminalitatii transfrontaliere. 
 
Programul vizitei va mai include convorbiri oficiale la sediul Inspectoratului General al Politiei, Jandarmeriei si Directiei 
de Informatii Turce cu factori responsabili din cadrul acestor structuri. 
Vizita oficiala in Turcia, prin obiectivele propuse si problematica ce urmeaza sa fie abordata in acest cadru al dialogului 
bilateral reconfirma interesul sporit al autoritatilor romane si turce de resort de a intensifica cooperarea specifica 
domeniului afacerilor interne. 
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GRUPUL SALSZBURG SPRIJINA EFORTURILE DE ADERARE A ROMÂNIEI LA UNIUNEA 
EUROPEANA. 
Reprezentantii statelor membre U.E., care fac parte din grupul Salszburg, reunit in marja Consiliului JAI de la Bruxelles, 
din data de 21 februarie a.c., au subliniat dorinta de a sprijini eforturile de aderare a României si Bulgariei la Uniunea 
Europeana. 
In cadrul forumului Salszburg se afla reprezentanti ai Austriei, Sloveniei, Slovaciei, Poloniei, Ungariei, Cehiei, României 
si Bulgariei. 
Cu ocazia reuniunii Forumului Salszburg la Bruxelles, reprezentantii României au reiterat dorinta lor de a avea un rol 
activ la viitoarele actiuni ale Grupului Salszburg si de a folosi acest forum pentru a asigura progrese certe in procesul de 
aderare la Uniunea Europeana. 
INFORMATII DE BACKGROUND 
Infiintat in anul 2002, la initiativa Austriei, tara aflata în prezent la Presedintia Uniunii Europene, Grupul Salszburg are ca 
principal scop crearea unui parteneriat pentru securitate în cadrul cordonului de siguranta realizat de Austria, prin crearea 
unui climat superior de protectie a frontierei sale externe. 
Principalele zone de activitate: cooperare politieneasca, securizarea si controlul la frontiere, combaterea traficului de 
persoane, armonizarea procedurilor de azil si schimbul de opinii referitoare la evenimentele din cadrul Uniunii Europene. 
România s-a alaturat Grupului de la Salszburg la data de 29.07.2005.  
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Miercuri, 22 februarie a.c., incepand cu ora 11.00, la sediul Ministerului Administratiei si Internelor din strada Mihai 
Voda, nr. 17, sector 5, Bucuresti - sala Marin Preda - vor fi prezentate, in cadrul unei conferinte de presa, rezultatele 
Proiectului de infratire institutionala "Dezvoltarea mecanismelor anticoruptie in M.A.I"  
 
Acest proiect, in cadrul caruia ministerele de interne din Romania, Marea Britanie si Spania si-au unit eforturile pentru 
intarirea capacitatii de combatere a coruptiei, a fost lansat la data de 13 februarie 2004 si a beneficiat de finantare din 
partea Uniunii Europene prin programul Phare (1 milion Euro) si co-finantare din partea tarii noastre (150.000 Euro).  
 
Rezultatele obtinute pe parcursul celor 24 luni de colaborare intre Ministerul Administratiei si Internelor din Romania si 
structurile similare ale Marii Britanii si Spaniei, vor fi dezbatute in prezenta ministrului administratiei si internelor, 
domnul Vasile Blaga, insarcinatul cu afaceri al Ambasadei Marii Britaniei la Bucuresti - Iain Linsday (adjunct si sef de 
misiune), ambasadorului Spaniei la Bucuresti - Pablo Garcia Bertoy, sefului Delegatiei Comisiei Europene - Jonathan 
Scheele, directorului Directiei Generale de Informatii si Protectie Interna - Virgil Ardelean, directorului Directiei 
Generale Integrare Europeana si Relatii Internationale - cst. pr. Corneliu Alexandru, precum si a domnului Stephen 
Foster - consilier de preaderare al M.A.I. 

* 
* * 

Jurnalistii acreditati pe langa Ministerul Administratiei si Internelor sunt invitati sa participe la acest eveniment, 
incepand cu ora 10.30. 
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2 FRATI CERCETATI DE D.G.A. PENTRU DARE DE MITA. Duminica, 19 februarie 2006, lucratorii 
Directiei Generale Anticoruptie, Serviciul Teritorial Anticoruptie Craiova au fost sesizati de catre conducerea I.P.J. 
Dolj cu privire la faptul ca doi agenti de politie au refuzat sa ia mita de la un conducator auto oprit in trafic si descoperit 
cu marfuri fara a detine documente de provenienta. 

In baza sesizarii, ofiteri ai Directiei Generale Anticoruptie - Craiova impreuna cu procurorul desemnat din cadrul 
Parchetului de pe langa Tribunalul Dolj au demarat cercetarile. 

Astfel, duminica dupa amiaza cei doi agenti de politie, in timp ce efectuau un filtru radar pe raza localitatii 
Pielesti, jud. Dolj, l-au oprit in trafic pe cetateanul A. Mihai, 33 ani, din judetul Olt. 

In urma controlului efectuat, in autoturismul acestuia au fost depistate 100 de bidoane care contineau 500 litri 
bauturi alcoolice spirtoase pentru care A. Mihai nu putea prezenta documente de provenienta si care nu aveau banderole 
de marcaj (timbre). 
               In momentul in care A. Mihai a fost invitat la sediul politiei pentru efectuarea unor verificari cu privire la 
provenienta marfii a incercat sa ofere celor doi agenti suma de 5 milioane lei, pe care acestia au refuzat-o. A. Mihai a 
considerat ca refuzul celor doi politisti provine din faptul ca suma este prea mica, motiv pentru care l-a apelat telefonic pe 
fratele sau caruia i-a solicitat sa-i aduca suma de 10 milioane lei, precizandu-i ca are probleme cu Politia si incearca sa 
rezolve acest lucru fara a i se intocmi acte. 

Dupa sosirea fratelui, A. Mihai a mai oferit inca o data mita celor doi agenti de circulatie, de data aceasta suma 
ridicandu-se la 10 milioane lei. Cei doi agenti au refuzat oferta facuta si i-au anuntat pe lucratorii Serviciului Investigare a 
Fraudelor din cadrul I.P.J. Dolj care au continuat cercetarile asupra faptelor de natura economica. 

De asemenea, lucratorii Directiei Generale Anticoruptie - Craiova, fiind sesizati la randul lor, au efectuat 
cercetarile pentru stabilirea faptelor de coruptie savarsite atat de A. Mihai, cat si de fratele acestuia, in urma carora cei doi 
au recunoscut faptul ca au oferit mita agentilor de politie. 

Dosarul privind fapta de coruptie va fi conexat cu dosarul in legatura cu faptele de natura economica, invinuitul 
fiind cercetat in stare de libertate. 
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ROMANI EXTRADATI 
Astazi, 20 februarie a.c., lucratori ai Centrului de Cooperare Politieneasca Internationala vor realiza extradarea si vor 
aduce in Romania, pe Aeroportul International ,,Henri Coanda"- Bucuresti, 4 cetateni romani, condamnati pentru 
infractiuni savarsite pe teritoriul tarii noastre.  
 
De asemenea, va fi realizat transferul unui cetatean roman (condamnat pentru savarsirea de infractiuni in strainatate) in 
vederea continuarii pedepsei cu inchisoarea in tara noastra. Astfel : 
- de la Milano, vor fi extradati, la ora 14.55, numitii: 

• TELEHOI Vasile, de 29 de ani, din jud. Suceava, impotriva caruia Judecatoria Radauti a emis un mandat de 
executare a pedepsei inchisorii de 2 ani, pentru comiterea infractiunii de vatamare corporala grava.  

• AVADANI Marius, de 28 de ani, din Iasi, impotriva caruia Judecatoria Iasi a emis un mandat de executare a 
pedepsei inchisorii de 3 ani si 10 luni, pentru comiterea infractiunii de furt calificat.  

- de la Madrid va fi extradat, la ora 17.45, numitul: 
• VOINA Ioan, de 40 de ani, din jud. Botosani, impotriva caruia Judecatoria Botosani a emis un mandat de 

executare a pedepsei inchisorii de 3 ani, pentru comiterea infractiunii de vatamare corporala grava. 
Tot de la Madrid, la aceeasi ora (17.45), va fi adus numitul POPA Marius Ovidiu, de 30 de ani, din Iasi, 
transferat in vederea continuarii unei pedepse cu inchisoarea de 6 ani, pronuntata de autoritatile judiciare 
spaniole, pentru comiterea infractiunii de talharie.  

- de la Munchen, va fi extradat, la ora 19.45, numitul: 
• BEJINARIU Vasile Marcel, de 22 de ani, din Suceava, impotriva caruia Judecatoria Suceava a emis un mandat 

de executare a pedepsei inchisorii de 3 ani, pentru comiterea infractiunii de vatamare corporala grava. 
 


